2014年8月2日(土)宇都宮市元今泉に

パソコン工房宇都宮店がでっかくオープン!



株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区)は、栃木県宇都宮市元今泉にパソコン専門店「パソコン工房 宇都宮店」を8月2日(土)にオープン致します!

オープンを記念致しまして、お買い得品盛り沢山の「オープンセール」を8月2日(土)開催致します!

8月2日(土)に「パソコン工房 宇都宮店」が国道4号線と宇農前通りの交差点にオープン! オープン当日から開催いたします「オープンセール」では、高品質でリーズナブルな Japan QUALITY 「iiyama PC」 シリーズや、外付けハードディスクなどの周辺機器やパソコンパーツ、オープンセール限定の特価品を多数ご用意 しております!

「パソコン工房 宇都宮店」はお客様により便利で快適なパソコンライフをご提供いたします!

・お客様一人一人に合ったオリジナルパソコンのご提案

お客様の予算・用途や目的に合わせて最適なパソコンをご提案いたします。信頼の国産パソコン「iiyama PC」

をはじめ、お客様のご要望にあわせて世界に一台のオーダーメイドパソコンも承ります!経験豊富なスタッフが親 切丁寧に相談を承ります。

・パソコンサポートサービス「パソコンワンコイン診断」

日本全国約90店舗で大好評いただいております、500円でパソコンの不調を診断するパソコンワンコイン診断! 「パソコンの調子が悪い」とお困りの場合はお気軽にお持込ください! この時期は「クイック PC クリーニング」もオススメ!動作の不安定や故障の原因にもなる熱暴走をパソコン内部の掃除することで熱がこもりやすくなるのを防ぎます。

・中古買取/販売8月下旬スタート予定!

お客様のパソコンライフをさらに便利に!中古パソコンの買取/販売を8月下旬頃スタート予定! 新しいパソコン購入後の使わなくなったパソコンの処分やゲーム機、デジタル家電の下取りから、お買い得な中古 パソコン、デジタル家電の販売まで幅広いサービスをスタート予定!詳細が決まり次第ホームページで発表いたし ますので、ご期待下さい!

「パソコン工房 宇都宮店」はより便利に快適に、お客様にパソコンライフのご提供をさせていただきます!パソコンでお困りのことはぜひお気軽にご相談ください!

●オープンセールチラシについてはコチラからご覧ください

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/utsu-op.html

※オープンチラシは8月1日(金)夕方頃に公開予定です。

●パソコン工房宇都宮店はコチラからご覧ください

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/shop_map/utsunomiya.php

【店舗情報】

取扱い商品・サービス

- ●パソコン販売 ●パソコン周辺機器 ●パソコンパーツ ●デジタル家電
- ●パソコン修理 ●パソコンアップグレード ●パソコンワンコイン診断
- ●メモリアーカイブサービス

【店舗住所】

店舗名:パソコン工房 宇都宮店

住所: 321-0954 栃木県宇都宮市元今泉 7-5-11

営業時間:11:00~20:00

休 日:年中無休

電話番号: 028-683-3111

FAX: 028-683-3115

E-Mail: utsunomiya@pc-koubou.co.jp

※電話・FAX でのお問い合わせに関しまして、オープン日は込み合う可能性があり

繋がりにくい状況がございますのでご了承願います。



【オープン日】8月2日(土)10:00~

※8月2日(土)/3日(日)のみ朝10:00より営業いたします。

【オープンセール期間】8月2日(土)~8月10日(日)

【リリース配信可能日】 7月 18日(金)

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL : http://www.pc-koubou.jp/
グッドウィル URL : http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL : http://www.twotop.co.jp/
フェイス URL : http://www.faith-go.co.jp/

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://sellmore.jp/

資本金 98,000,000 円

代表者 代表取締役 高島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪府浪速区日本橋 4-16-1

事業内容 「 iiyama PC 」、オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売パソコン修理・サポートサービス、中古パソコン・周辺機器の買い取り・販売、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 販促企画部

Tel: 06-6647-6077 / Fax: 06-6647-6099

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp